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از گوشه و کنار ایران

حوادث جهان 

سقوط هواپیمای پزشکی روی ساختمان‌ها
یک هواپیمای ترابری پزشکی لیرجت ۵۵ امریکا با شش سرنشین عصر جمعه در شمال 

شرقی ایالت فیلادلفیا سقوط کرد.
 به گزارش خبرگزاری فرانسه، رسانه‌های امریکایی بامداد شنبه گزارش دادند، یک 
هواپیمای خصوصی کوچک در شهر فیلادلفیا در ایالت پنسیلوانیا سقوط کرد و ۶ 
سرنشین آن کشته شدند. سقوط این هواپیما موجب آتش‌سوزی چند ساختمان و 
خودرو شد و ده‌ها آتش‌نشان و چندین خودروی آتش‌نشانی برای خاموش کردن حریق 
وارد عمل شدند. تصاویر شاهدان و دوربین‌های امنیتی قبل از سقوط نور روشنی را در 
آسمان ثبت کردند که به دنبال آن انفجارها و دودهای غلیظی همراه بود. اداره هوانوردی 
فدرال امریکا تأیید کرد که این جت حدود ساعت ۶:۳۰ بعد از ظهر به وقت محلی، 

اندکی پس از خروج از فرودگاه فیلادلفیا سقوط کرد.
این هواپیمای امدادی در مسیر فرودگاه ملی اسپرینگفیلد-برانسون در میسوری بود 
و طبق داده‌های فلایت‌رادار۲۴، هواپیمای دو موتوره ثبت‌شده در مکزیک متعلق به 

آمبولانس هوایی جت رسکیو است.
»شان دفی« وزیر حمل و نقل تازه منصوب شده ایالات متحده تأیید کرد که شش 
سرنشین از جمله یک کودک ۵ ساله در هواپیمای مذکور بودند. همچنین »دونالد 
ترامپ« رئیس ‌جمهوری امریکا از سقوط این هواپیما در فیلادلفیا ابراز تأسف کرد.

 برخی منابع رسانه‌ای گزارش دادند که سقوط این هواپیما علاوه بر سرنشینان آن 
چندین تلفات دیگر نیز داشت.

این حادثه چند روز پس از آن رخ داد که یک هواپیمای مسافربری و یک بالگرد نظامی 
چهارشنبه شب در آسمان واشنگتن برخورد کرده و ۶۷ نفر کشته شدند. این حادثه 

مرگبارترین سانحه هوایی در امریکا در ربع قرن گذشته است.

مرگ 5 نفر در انفجار نارنجک دستی
رسانه‌های محلی روز شنبه گزارش دادند پنج نفر از جمله سه خردسال در انفجار یک 

نارنجک دستی در منطقه آقج آبادی آذربایجان کشته شدند.
به گزارش شینهوا، انفجار پس از آن رخ داد که یک کودک خردسال یک نارنجک را 

کشف کرد، آن را به خانه آورد و دستگاه را فعال کرد.
دو نفر دیگر نیز بر اثر این انفجار مجروح و در بیمارستان بستری شدند. پلیس در حال 

بررسی علت این حادثه است.

 9 کشته در برخورد وانت با کامیون
 برخورد یک وانت و کامیونت در شمال ایالت پنجاب هند، دست کم ۹ کشته و ۱۵ 

زخمی برجا گذاشت.
به گزارش ایندیا اکسپرس، این حادثه در نزدیکی روستای گولو کا مور در ناحیه فروزپور، 
در حدود ۱۴۲ کیلومتری جنوب غربی امریتسار، شهر مقدس سیک‌ها در پنجاب رخ داد.
به گفته پلیس، گروهی ۲۵ تا ۳۰ نفره که برای یک شرکت پذیرایی کار می‌کردند، در 

داخل وانت بودند که با کامیون برخورد کردند.
پلیس با تشکیل پرونده، تحقیقات درباره این حادثه مرگبار را آغاز کرده است.

فروش خانه‌های خارج‌نشینان با سندسازی
 اعضای باند جعل که با سندسازی برای املاکی که صاحبا‌ن‌شان در خارج از کشور بودند 

یک هزار میلیارد ریال اموال ملکی را فروخته بودند، با تلاش پلیس دستگیر شدند.
سرهنگ عبداله چولکی، معاون مبارزه با جعل و کلاهبرداری پلیس آگاهی فراجا اظهار 
داشت: در پی ارجاع پرونده‌هایی به پلیس آگاهی مبنی بر سندسازی اموال ملکی 
موضوع به صورت ویژه در دستور کار کارآگاهان مبارزه با جعل و کلاهبرداری قرار گرفت.
در تحقیقات تکمیلی مشخص شد که جاعلان با سوء استفاده از حضور مالکان در 
خارج از کشور با جعل مدارک هویتی و اسناد مالکیتی، چند نفر را تحت عنوان مالک 
به دفاتر اسناد رسمی معرفی و موفق به فروش املاک می‌شدند. در این پرونده ۳۰ نفر 
از متهمان اصلی دستگیر شدند و طبق کارشناسی‌های انجام شده فروش این اموال به 

ارزش تقریبی ۱۰ هزار میلیارد ریال برآورد شده است.
 

نجات 6 کوهنورد از »قله تاف«
۶ کوهنورد که در ارتفاعات چالابه کرمانشاه گرفتار شده بودند، با اقدام گروه واکنش 

سریع هلال احمر استان نجات یافتند.
محمدباقر محمدی، مدیرعامل هلال احمر استان کرمانشاه گفت: جمعه شب در تماس 
تلفنی خانواده ۶ جوان کوهنورد با مرکز کنترل و هماهنگی عملیات هلال‌ احمر استان 
مبنی بر گرفتار شدن کوهنوردان در تاریکی شب و مسیر پرتگاهی؛ گروه واکنش سریع 
کرمانشاه مستقر در فرودگاه شهید اشرفی اصفهانی به محل اعزام شدند. نجاتگران 
پس از ورود به منطقه چالابه و صعود به ارتفاع توانستند ۶ کوهنورد جوان را که زیر قله 
تاف در یک مسیر خطرناک گرفتار شده بودند، یافته و بعد از چهار ساعت کوهپیمایی 

به پایین کوه و منطقه امن منتقل کنند. این حادثه هیچ مصدومی برجای نگذاشت.
 

سرقت گاوصندوقی با 12 میلیارد تومان  از یک خانه
۲ سارق که با ورود به منزلی در شهرستان لنجان گاوصندوقی حاوی ۱۲ میلیارد تومان 

طلا را سرقت کرده بودند، دستگیر شدند.
سردار محمدرضا‌ هاشمی‌فر، جانشین فرمانده انتظامی استان اصفهان گفت: در پی 
وقوع یک فقره سرقت منزل در شهرستان لنجان بررسی موضوع به صورت ویژه در 
دستور کار پلیس آگاهی آن شهرستان قرار گرفت. کارآگاهان پلیس آگاهی شهرستان 
لنجان با همکاری پلیس آگاهی استان موفق شدند ۲ سارق را شناسایی و ضمن هماهنگی 
با مرجع قضایی طی عملیاتی ضربتی، آنها را در مخفیگاه‌شان دستگیر کنند. متهمان 
دستگیر شده در تحقیقات اولیه به جرم خود اعتراف کرده و پس از تشکیل پرونده برای 

انجام اقدامات قانونی به مرجع قضایی تحویل داده شدند.

زمستان سه سال قبل مغازه جگرکی 
در یکی از بلوارهای پاکدشت شاهد 
درگیری مرگباری بود که پلیس را به آن 
محل کشاند. بررسی‌های اولیه نشان 
می‌داد که درگیری میان چند جوان رخ 
داده و در جریان آن مرد ۳۰ ساله‌ای به 
نام شهرام مجروح شده است. شهرام 
که بلافاصله به بیمارستان منتقل شده 
بود، به علت شدت جراحات وارده و 

خونریزی شدید جان باخت.
 

بازداشت عامل جنایت
پس از مرگ شهرام، جسد با دستور 
قضایی به پزشکی قانونی منتقل شد 
و مأموران شناسایی عامل قتل را در 

دستور کارشان قرار دادند.
مأموران در اولین گام با تحقیقات 
میدانی دریافتند عامل جنایت نیز 
پسر 30 ساله‌ای به نام سینا بوده 
است. همین سرنخ سبب شد تا 
وی به عنوان متهم به قتل در خانه 

پدری‌اش دستگیر شود.

 سیلی مرگبار
سینا پس از انتقال به پلیس آگاهی و 
در همان بازجویی‌های اولیه به درگیری 
خونین با شهرام اعتراف کرد و در 
تشریح ماجرا گفت: مغازه جگرکی 
متعلق به پدر و برادرم است. شب 
حادثه حدود ساعت 2 بامداد وقتی 
من خواب بودم یکی از دوستان 

برادرم با تلفن همراهم تماس گرفت 
و وحشت‌زده گفت پدر و برادرم با دو 
مرد مست در مغازه درگیر شده‌اند و از 
من خواست خودم را به آنجا برسانم. 
با شنیدن این حرف اصاً متوجه 
نشدم چطور حاضر شدم و خودم را به 
مغازه رساندم. وقتی وارد شدم دیدم 
دو مرد مست داخل مغازه هستند. 
پدرم روی زمین افتاده بود و آنها او را 
کتک می‌زدند. خیلی عصبانی شدم 
جلو رفتم و فقط یک سیلی محکم 
به صورت شهرام زدم که او روی زمین 
افتاد و سرش با لبه جدول برخورد 
کرد و بیهوش شد. وقتی دیدم حرکت 
نمی‌کند به سرعت او را به بیمارستان 
رساندم اما چند ساعت بعد کادر درمان 

گفتند که او فوت کرده است.
با اظهارات صریح متهم، وی صحنه 
جرم را بازسازی کرد. با تکمیل تحقیقات 
پرونده برای رسیدگی به شعبه ۱۱ دادگاه 
کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

 
  اولین جلسه دادگاه

در آن جلسه پدر مقتول از طرف 
خودش و نوه 7 ساله‌اش درخواست 

کرد. قصاص 
سپس متهم به جایگاه رفت و گفت: 
آن شب وقتی پدرم را در آن وضعیت 
دیدم حالم دگرگون شد، انگار غرورم 
شکست. من فقط یک سیلی به صورت 
مقتول زدم. باور کنید اصلاً با او درگیر 

نشدم و قصدم کشتن او 
نبود. پس از آن قضات 

و برای بررسی دقیق‌تر ابعاد ماجرا 
حضور شاهد پرونده، ادامه رسیدگی به 
پرونده را به جلسه بعد موکول کردند.

دومین جلسه دادگاه
در دومین جلسه رسیدگی به این 
پرونده دوست مقتول به عنوان شاهد 
به جایگاه رفت و گفت: آن شب من و 
شهرام به مغازه جگرکی رفته بودیم 
که به یکباره با پدر و برادر متهم درگیر 
شدیم. چند دقیقه بعد او از راه رسید 
و یک سیلی به صورت دوستم زد که 

شهرام روی زمین افتاد.
سپس متهم به جایگاه رفت و با تکرار 
اظهارات در جلسه اول رسیدگی اظهار 
کرد: من با قربانی درگیر نشدم و فقط 

یک سیلی به صورتش زدم.
وی در حالی که اشک می‌ریخت به 
قضات گفت: شش ماه بعد از این 
ماجرا پدرم خودش را حلق آویز کرد. 
من وقتی این خبر را در زندان شنیدم، 
کمرم شکست. پدرم قبل از مرگش 
دست نوشته‌ای برایم گذاشت که در 
آن نوشته بود »پسرم مرا ببخش که 
به خاطر دفاع از من زندگی‌ات نابود 
شد.« پدرم خودش را مقصر این ماجرا 
می‌دانست و به خاطر عذاب وجدان 
دست به خودکشی زد. درگیری آن شب 

زندگی من و خانواده‌ام را نابود کرد.

با  ن  آ ز  ا پس 
ت  قضا تصمیم 
ادامه رسیدگی به پرونده به جلسه 

شد. موکول  سوم 
 

سومین جلسه دادگاه
در سومین جلسه رسیدگی به پرونده 
وکیل متهم به جایگاه رفت و گفت: 
بررسی‌ها نشان می‌دهد که قربانی در 
زمان درگیری به خاطر شرب خمر در 
حالت طبیعی نبوده است. با توجه به 
اینکه ضربه سیلی موکلم نوعاً کشنده 
نیست و همچنین قصدی برای قتل 
وجود نداشته، از قضات درخواست 
برائت موکلم از اتهام قتل عمدی را 
دارم. در پایان جلسه قضات با توجه 
به دفاعیات متهم و وکیل وی، سینا را 
از اتهام قتل عمدی تبرئه و وی را به 
خاطر قتل شبه‌عمد به پرداخت دیه 

محکوم کردند.
 

مهر تأیید حکم در دیوان عالی 
کشور

با اعتراض اولیای دم به حکم صادره، 
پرونده به شعبه 49 دیوان عالی کشور 
رفت و قضات دیوان پس از بررسی 
دقیق پرونده، مدارک و گزارش‌های 
موجود در پرونده حکم صادره را تأیید 
کردند. به این ترتیب متهم با فروش 
خانه و خودرواش، دیه قربانی را 

پرداخت کرد و از زندان آزاد شد.

گروه حوادث:  آتش‌سوزی چند خودرو در 
پارکینگ ساختمان مسکونی ۳۰ نفر از ساکنان 

را گرفتار کرد.
سید جلال ملکی در تشریح جزئیات این حادثه 
بیان کرد:  ساعت ۳:۵۹ بامداد شنبه یک مورد 
حادثه آتش‌سوزی در ساختمان‌ مسکونی خیابان 
17 شهریور به سامانه ۱۲۵ آتش‌نشانی اعلام شد. 
در مدت زمان ۴ دقیقه سرویس‌های آتش‌نشانی 
به همراه نردبان هیدرولیکی و خودروی حامل 
تجهیزات تنفسی به محل اعزام شدند و دریافتند 
در یک ساختمان مسکونی سه طبقه ۱۲ واحدی 

که یک پارکینگ زیر همکف داشته است،  دو 
دستگاه خودرو شامل یک پژو ۲۰۶ و پرشیا و یک 
دستگاه موتورسیکلت به طور کامل شعله‌ور شده 
و چیزی از آنها باقی نمانده و نیمی از خودروها 
دچار آتش‌سوزی شده و درحال سرایت به دیگر 

خودروها در پارکینگ بود.
ملکی در ادامه بیان کرد: دود بسیار زیادی طبقات 
بالایی را دربر گرفته بود. ساختمان به دلیل 
قدیمی بودن، سیستم اعام اطفا نداشت. در 
نتیجه ساکنان زیادی در ساختمان محبوس 
بودند. آتش‌نشانان همزمان به طبقه منفی یک 

برای خاموش کردن آتش نفوذ کردند و گروه‌های 
دیگر به طبقات بالایی رفتند. در دقایق اولیه 
آتش‌نشانان موفق شدند چند نفر را با استفاده 
از نردبان‌های دستی از لب پنجره‌ها به پایین 
بیاورند. چند نفری از شهروندان را که جابه‌جایی 
از طریق راه پله برایشان سخت بود، از طریق 
نردبان هیدرولیکی که در محل حاضر شده بود 

از سطح پشت بام به پایین انتقال دادیم.
این حادثه مصدوم و تلفات جانی نداشت و  ۳۰ 
نفر از شهروندان گرفتار در دود و آتش از ساختمان 

به سامت خارج شدند .

امریکا

آذربایجان

هندوستان

گروه حوادث- مرضیه همایونی/ 
ن  جریا ر  د که  لی  میانسا مرد 
وصول‌ طلب پسرش مرتکب قتل 
و به قصاص محکوم شده بود با 
پذیرفتن شرط خانواده مقتول 
مبنی بر پرداخت وجه‌المصالحه از 

مجازات مرگ رهایی یافت.
 اوایل مهر سال 1401 گزارش یک 
درگیری مرگبار تیم جنایی را به 
قهوه‌خانه‌ای در جنوب پایتخت 
کشاند. پدر مقتول که صاحب 
قهوه‌خانه و شاهد جنایت بود به 
مأموران گفت: یکی از پسرهایم با 
مرد جوانی اختلاف مالی داشت؛ 
امروز همراه با پسر دیگرم و وکیل 
خانوادگی‌مان در سفره‌خانه نشسته 
بودیم که ناگهان مرد طلبکار و 
پدرش وارد شدند و سراغ پسرم 
را گرفتند وقتی گفتم خبری از او 

نداریم با قمه به ما حمله کردند 
و در این میان پسرم کشته شد.

ن  متهما  ، ت تحقیقا مه  ا د ا ر  د
بازداشت شده و مرد میانسال به 
قتل ناخواسته اعتراف کرد. با 
تکمیل تحقیقات متهم پای میز 
محاکمه ایستاد و در دفاع از خود 
گفت: چند ماه قبل پسرم با مردی 
به نام شاهرخ آشنا شد. او به پسرم 
گفته بود در یکی از کارخانه‌های 
خودروسازی آشنا دارد و می‌تواند 
ظرف چند هفته بدون قرعه‌کشی 
برایش ماشین بگیرد. پسر من هم 
با اعتماد به حرف‌های او ماشینش 
را فروخت و مبلغ ۱۸۰ میلیون تومان 
پول به شاهرخ داد تا برایش بدون 
ثبت‌نام و قرعه‌کشی یک پژو ۲۰۶ 
بگیرد. اما با گذشت چندماه خبری 
از خودرو نشد. شاهرخ هربار به 

بهانه‌های مختلف عنوان می‌کرد 
که تا چند روز دیگر حواله خودرو 
را به پسرم می‌دهد. تا اینکه مدعی 
شد سقف فروش پژو ۲۰۶ پر شده 
و می‌تواند برایش پژو پارس بگیرد 
که پسرم هم قبول کرد، اما پس 
خ  از مدتی متوجه شدیم شاهر
کلاهبردار است و به همین شیوه 
۲۰۰ میلیارد تومان از چندین نفر 

گرفته و متواری شده است.
او ادامه داد: بعد از آن من و پسرم 
چند نوبت به قهوه‌خانه پدرش 
رفتیم و از او خواستیم تا با پسرش 
صحبت کند و پول ما را پس 
بدهد، اما پدر شاهرخ هم هر 
بار بهانه‌ای می‌آورد. به ناچار از 
پرونده‌مان  و  او شکایت کردیم 
هم در حال رسیدگی بود. روز 
حادثه بازهم به قهوه‌خانه رفتیم 

تا از پدرش بخواهیم پادرمیانی 
کند و پول ما را از پسرش بگیرد. 
اتفاقاً وکیل شاهرخ هم آنجا بود 
و به محض اینکه فهمید ما یکی از 
شاکی‌های پرونده موکلش هستیم 
از ما خواست با گرفتن مبلغی از 

شکایت خود صرف‌نظر کنیم.
از آنجا که لحنش تهدید‌آمیز بود 
ناراحت شده و پسرم با او درگیر شد. 
من سعی کردم پسرم را از قهوه‌خانه 
بیرون ببرم که آنها به سمت ما 
حمله کردند و می‌خواستند پسرم 
را کتک بزنند من هم چاقویی را که 
در جیبم بود بیرون آوردم و ضربه‌ای 
به پسر جوان زدم که باعث مرگش 
شد. باور کنید من قصد کشتن 
او را نداشتم. حالا هم پشیمانم 
را  اولیای دم می‌خواهم من  از   و 

ببخشند.

شرطی برای بخشش
قضات دادگاه کیفری باتوجه به 
درخواست اولیای دم که پدر و مادر 
و دختر مقتول بودند، حکم بر 
قصاص صادر کردند. با تأیید این 
رأی در دیوان‌عالی کشور، پرونده 
برای اجرا به شعبه دوم اجرای 
احکام، دادسرای امور جنایی 
پایتخت ارجاع و در این مرحله 
تاش واحد صلح و سازش برای 
جلب رضایت خانواده مقتول آغاز 
شد که در نهایت آنها اعلام کردند 
به شرط دریافت مبلغی پول از 
قصاص صرف‌نظر خواهند کرد. 
با قبول این شرط از سوی قاتل و 
خانواده‌اش، مرد میانسال بزودی 
از جنبه عمومی جرم در دادگاه 
کیفری استان تهران محاکمه 

خواهد شد.

پدر به خاطر پسرش تا یک قدمی چوبه دار رفت

متهم از قتل عمد تبرئه شد

گروه حوادث / کامران علمدهی: پسر جوان که در 
حمایت از پدرش با یک ضربه سیلی باعث مرگ 
مرد جوانی شده بود، با رأی قضات دادگاه کیفری 
یک استان تهران از اتهام قتل عمدی تبرئه شد.

نجات 30 نفر از میان دود و آتش

 پذیرایی با چای مسموم
برای سرقت از مسافران

22جانجانحمایت از پدر به قیمت

گروه حوادث/  با گذشت حدود یک سال از 
قتل دختربچه ۷ ساله در یکی از روستاهای 
اصفهان، مادر و دایی وی به این جنایت 
هولناک اعتراف کردند و به مرجع قضایی 

تحویل داده شدند.
ع  به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، المیرا زار
معروف به نازگل، دختربچه هفت ساله اهل 
روستای دهکرم اصفهان بود که ۱۸ اسفند سال 
گذشته پس از اینکه همراه مادرش به خانه 
پدربزرگش رفته بود، به طرز مرموزی ناپدید 
شد. با شکایت مادر این کودک، ردیابی‌ها 
آغاز شد و در حالی که تحقیقات ادامه داشت، 
حدود یک ماه بعد بقایای جسد سوخته این 
کودک  ۱۸ فروردین‌ امسال حوالی خانه پدربزرگ 

نازگل کشف شد.
سردار محمدرضا هاشمی، جانشین فرمانده 
انتظامی استان اصفهان در جمع خبرنگاران 
اظهار کرد: اواسط اسفند سال گذشته به دنبال 
دریافت خبر ناپدید شدن دختربچه ۷ ساله به 
اسم نازگل در یکی از مناطق روستایی اصفهان، 
اقدامات تخصصی کارآگاهان پلیس آگاهی برای 
یافتن وی آغاز شد. با کشف جسد کودک، تیمی 
زبده از کارآگاهان پلیس آگاهی مرکز استان با 
بررسی همه‌جانبه، مادر و دایی مقتول را به 
عنوان ۲ مظنون اصلی این پرونده دستگیر 
کردند که در تحقیقات به عمل آمده به جرم 
خود اعتراف کرده و برای انجام اقدامات قانونی 
به مرجع قضایی تحویل داده شدند. تحقیقات 

برای یافتن انگیزه این جنایت ادامه دارد.
جانشین فرمانده انتظامی استان اصفهان 
خاطرنشان کرد: پس از این جنایت، برخی 
افراد سودجو و فرصت‌طلب با جوسازی رسانه‌ای 
سعی در انتساب قتل به اتباع بیگانه داشتند 
که با توجه با دستگیری عاملان قتل، نقش 
داشتن اتباع بیگانه در قتل نازگل به اثبات 

. سید نر
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در قتل دختر 7 ساله

گروه حوادث/  زن شهرستانی که قصد 
داشت برای درمان بیماری‌اش طلاهای 
خود را بفروشد تصور نمی‌کرد با خرید یک 
لیوان چای از زنی دوره‌گرد همه سرمایه‌اش 

را از دست خواهد داد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، حدود 
یک ماه قبل زن جوانی در تماس با پلیس 
از سرقت طلاهایش خبر داد و گفت: من 
تومور مغزی دارم و هر چند وقت یکبار برای 
درمان به تهران می‌آیم چون در اینجا کسی 
را ندارم مجبورم در پانسیون اقامت کنم. 
این بار برای هزینه درمانم مجبور بودم 
طلاهایم را بفروشم به همین خاطر طلاها 
در کیفم بود. روز گذشته زن دوره‌گردی که 
چای می‌فروخت وارد پانسیون شد و شروع 
به صحبت کرد من هم از روی دلتنگی سفره 
دلم را برایش باز کردم. حتی به او گفتم که 
طلاهایم را آورده‌ام که هزینه درمانم را بدهم. 
زن میانسال هم بعد از شنیدن حرف‌هایم 
خیلی دلسوزی کرد و بعد هم یک لیوان 
چای برایم ریخت اما به محض خوردن 
چای بی‌هوش شدم وقتی به هوش آمدم 
داخل اتاقم بودم. هم اتاقی‌هایم تصور 

کرده بودند که من به خاطر مریضی‌ام 
بی‌هوش شده‌ام و مرا به اتاق انتقال داده 
بودند اما وقتی متوجه شدم 12 ساعت 
بی‌هوش بوده‌ام تعجب کردم و بلافاصله 
کیفم را نگاه کردم و فهمیدم همه پول و 

طلاهایم سرقت شده است.
با شکایت زن جوان، تحقیقات به دستور 
بازپرس تقی‌زاده آغاز شد و در ادامه 
تحقیقات کارآگاهان با شکایت‌های مشابه 

دیگری مواجه شدند.
در حالی که تحقیقات در این رابطه ادامه 
داشت، زن جوان دوباره با پلیس تماس 
گرفت و گفت: دختر دانشجویی که در 
پانسیون ما زندگی می‌کند الان با من 
تماس گرفت و گفت همان زن سارق را در 

نزدیکی پانسیون دیده است.
به دنبال این تماس، کارآگاهان بلافاصله 
راهی محل شده و زن میانسال را بازداشت 
کردند. در بازرسی بدنی از وی طلاهای 

مسروقه کشف شد.
با اعترافات زن سارق، تحقیقات به دستور 
بازپرس دادسرای ویژه سرقت از وی ادامه 

دارد.


